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Kórház 
Cím 
Főigazgató Asszony/Úr részére 
 
 
Tárgy: Boncolási jegyzőkönyvek megküldése a szervkivételt követően 
 

Tisztelt Főigazgató Asszony/Úr! 
 
Az 1997. évi CLIV. Eütv. 219.§ (1) c) pontja alapján az elhunyt személyt – függetlenül attól, hogy 
fekvőbeteg - gyógyintézetben vagy azon kívül hunyt el – kórbonctani vizsgálat alá kell vonni, ha szerv- 
vagy szövetátültetés donora vagy recipiense volt. Az Európa Tanács ajánlása szerint a szervdonorok 
szervkivételt követő boncolása a donorértékelés általános részének tekintendő (Guide to the quality and 
safety of organs for transplantation, 7th Edition). 
 
Az Országos Vérellátó Szolgálat, Transzplantációs Igazgatósága a továbbiakban a szervdonorok boncolási 
jegyzőkönyvének megküldésében kéri segítő együttműködésüket. A szervdonációs folyamat során, a 
szervek transzplantációs alkalmasságának megítélése elsősorban a donorjelentést követően 
rendelkezésre álló vizsgálati eredmények alapján történik, ezért a későbbiekben, lemondás esetén a 
beültető központoknak nem áll rendelkezésre további információ a szerv állapotáról.  
 
A fentiekre tekintettel a további szakmai értékelés elősegítésére, valamint a szervadományozás 
minőségi és biztonsági keretrendszerének fejlesztése érdekében kívánjuk bevezetni a szervdonorok 
boncolási jegyzőkönyveinek és a képalkotó-, ill. laborvizsgálatok eredményeinek összevetését. Az adatok 
feldolgozása a szervalkalmassági kritériumrendszerek revízióját is segíti a beültető központok számára. 
Az új-típusú koronavírus járvány következtében a szervátültetések száma az elmúlt közel kétéves 
időszakban jelentős mértékben csökkent, ezért a szervalkalmassági kritériumrendszer megújítása a 
transzplantációs esetszám csökkenés mérséklésének egyik eszköze lehet együttműködésüknek 
köszönhetően.  
 
A szervkivételeket követő boncolási jegyzőkönyvek megküldését, azok rendelkezésre állását követően, 
tisztelettel kérjük a coordinator@ovsz.hu címre megküldeni levelünk kézhezvételétől előforduló 
szervdonációs riadók esetén.  
A szervadományozás területén végzett elkötelezett munkájukat ezúton is köszönjük! 
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